

## **Lucrari de proiectare si executie pentru investitia "Modernizarea ambulatoriului din municipiul Vulcan"**

I.D.: 55548712

---

Data publicarii 30.03.21

Coduri CPV 45453000-7

---

Pretul estimativ: 7.031.876,61 RON - 7.031.876,61 RON

---

---

Descriere: Denumirea serviciului de proiectare si asistenta tehnica a proiectantului și a execuției lucrărilor. I.Proiectare Proiectul tehnic (PT, DDE, CS-uri, PAC, POE, toate documentatiile sa fie intocmite conform HG 907//2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare – atât pentru lucrări, cât și pentru produse-echipamente medicale, deci 2 caiete de sarcini separat – toate ) intocmit conform GRILA DE ANALIZĂ A CONFORMITĂȚII PROIECTULUI TEHNIC (PT- Anexa 16) – anexat, să respecte ghidul de finanțare și să aibă la bază DALI, Expertiza tehnica, Audit energetic și Studiu Geo și deviz actualizat in ianuarie 2020, aprobat prin HCL 19/februarie 2020 anexate si care au stat la baza obtinerii finantarii si sa respecte ghidul de finantare pe fonduri europene. 2.Documentatia necesara obtinerii autorizatiei de construire - PAC 3.Memorii/documentatii necesare ptr obtinere avize/autorizatii, inclusiv Aviz ISU 4.Intocmire caiete de sarcini pentru executie lucrari 5.Intocmire caiete de sarcini/fise tehnice necesare pentru achizitia de dotari/echipamente medicale prevazute in DALI, a se vedea lista de echipamente medicale aprobate in DALI si pe parcursul achizitiei de produse acordarea de asistenta tehnica/raspuns la eventualele clarificari transmise de ADR Vest TM, sau pe parcursul derularii procedurii achizitiei de produse 6.Solicitam intocmirea caietelor de sarcini sa fie realizata conform legislatiei, exclus in continut denumiri de firme/sa aiba mentionate expresia de similare, cand este cazul 7.Solicitam ca proiectantul sa ne raspunda in cel mai scurt timp, maxim 3 zile, la orice clarificari transmise de ADR Vest, AM POR, auditori, sau orice persoană autorizată cu drepturi de monitorizare/verificare a investiției, având în vedere faptul că este o investiție din fonduri europene. 8.Asigurarea asistentei tehnice din partea proiectantului pana la finalizarea lucrarilor. 9.Documentația să fie predată în 3 ex. originale și un exemplar scanat dupa original, cu semnături si stampile (inclusiv plansele) si fiecare fisier sa nu depaseasca 50Mb - conditie de incarcare a documentatiei in sistemul electronic MySmis. 10. Documentația PT să fie verificată de către verificatori atestați, conform normativelor/legislatiei in vigoare și a condițiilor de depunere a PT-ului (ghid de finanțare și grila de verificare PT) PTE, inclusiv detaliile de executie, sunt verificate de verificatori tehnici atestați pe specialități/ expert tehnic, cf. Legii nr. 10/1995, republicată cu modificările ulterioare și a "Regulamentului de verificare si expertizare tehnica de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor si a construcțiilor - H.G. 925/1995; M.O. 286/1995 " 11. Să asigure asitența tehnică din partea proiectantului pe toată perioada derulării lucrărilor. Documentațiile tehnice – faza DALI – sunt realizate conform HG 28/2008, pe baza căreia s-a întocmit și depus cererea de finanțare care au stat la baza semnării Contractului de finanțare pe fonduri europene in iunie 2019. Documentațiile faza PT sunt solicitate a fi întocmite conform HG 907/2016 (HOTĂRÂRE nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnicoeconomice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice). II. Executie lucrari 1 Execuție lucrări - conform documentației întocmite de proiectant (din această procedură se exclud echipamentele medicale – achiziționarea acestor produse fac obiectul unei proceduri distincte, procedura de achizitie publica de produse) Cantitatea totala sau domeniul (inclusiv, după caz, toate loturile și toate opțiunile): Se vor presta servicii de proiectare, fazele ulterioare DALI, respectiv: PT, DDE, CS, PAC si POE ; execuția lucrărilor modernizare pe același amplasament, cu păstrarea arhitecturii originale a imobilului; asigurarea de către proiectant a serviciilor de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor și până la expirarea perioadei de garanție acordată clădirii, conform cerințelor prevăzute în caietul de sarcini nr. 26028/21.07.2020 și informațiilor cuprinse în DALI . Durata contractului: 17 luni, din care 2 luni proiectare, avizare și 15 luni execuție si asistenta tehnica din partea proiectantului.

---